
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2019–2020 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2020Z08227 

Vragen van de leden Amhaouch (CDA) en Bruins (ChristenUnie) aan de 
Minister van Infrastructuur en Waterstaat over een mogelijke Europese 
«NASA» waarin onderzoekinstituten op het gebied van luchtvaart nauwer 
samenwerken (ingezonden 8 mei 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Duurzame vlucht; Oplossing schoner vliegen dichterbij 
door corona»?1 

Vraag 2
Kunt u schetsen op welke wijze onderzoekinstituten op het gebied van 
luchtvaart op dit moment met elkaar samenwerken? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoe u aankijkt tegen de suggestie van Michel Peters 
(directeur van het Koninklijk Nederlands Lucht- en Ruimtevaartcentrum NLR 
en voorzitter van de Europese koepel EREA) voor een Europese «NASA», 
waarin de onderzoeksinstituten op gebied van luchtvaart nauwer met elkaar 
samenwerken? Hoe zou dit er precies uit kunnen zien en welke effecten 
verwacht u dat dit met zich mee kan brengen? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of u zich wilt inzetten dat er een Europese Luchtvaart 
Innovatie en Ontwikkel Centrum komt? Zo ja, heeft u de ambitie om dit naar 
Nederland te halen? 

Vraag 5
Kunt u aangeven op welke wijze de vergroening van de luchtvaart in een 
stroomversnelling zal komen door de miljarden die de Europese Unie 
daarvoor op de plank heeft? 

Vraag 6
Kunt u aangeven hoeveel miljarden de Europese Unie op de plank heeft 
liggen voor de vergroening van de luchtvaart? Wie kunnen aanspraak maken 
op deze middelen en op welke wijze? 

1 Telegraaf, 5 mei 2020, Oplossing schoner vliegen dichterbij door corona (https://
www.telegraaf.nl/financieel/1267953950/oplossing-schoner-vliegen-dichterbij-door-corona)
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Vraag 7
Kunt u aangeven welk effect de coronacrisis heeft op de Europese samenwer-
king qua verduurzaming van de luchtvaart? 

Vraag 8
Kunt u aangeven van welke innovaties u het meest verwacht op het gebied 
van verduurzaming in de luchtvaart in de komende zeven jaar? 

Vraag 9
Kunt u aangeven hoe groot de kans is dat er motoren op waterstof komen? 
Wat is hier inmiddels over bekend en in hoeverre is Nederland hierbij 
betrokken?
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